

LA SELECCION RUSA PARA EL MUNDIAL DE FUTBOL

15 nombres ya seguros, entre ellos el famoso guardameta Lev Yashin



Los seleccionados rusos ante el mundial de Inglaterra, posan en grupo, pudiéndose distinguir, de izquierda a derecha, a Jusanov, Kazazhshvili, Mesji, Chislenko, Melreveli, Voronin, todos ellos sentados, y de pie, y por el mismo orden: Benihevski, Usa torre, Ponomariov, Poedelnik, Yashine, Kopaiev, Germanov, Shesterniev y Afronin. (Foto Coprens)

La selección rusa de fútbol se prepara para la próxima Copa Mundial de Londres. Su entrenador, Nicolai Morozov, escogió en un principio a veinticuatro jugadores de los que ha ido descartando uno tras otro hasta nueve. Y los quince restantes llevan a cabo una intensa temporada de entrenamientos y de partidos aficionados. En este ciclo de partidos hay encuentros con las selecciones de Suiza, Austria, Checoslovaquia y Bélgica. Se planea también un encuentro con una variante de la selección brasileña que tendrá lugar en Moscú, y un último partido antes de salir para la isla británica contra Francia.

Hay además varios encuentros proyectados con clubs daneses, suecos, etc. La selección rusa de fútbol es un equipo potente, de gran clase, que dos veces consecutivas han quedado entre los ocho más fuertes. El entrenador Nicolai Morozov ha afirmado que espera volver a figurar entre ellos y, desde luego, las probabilidades son muchas. Entre los jugadores que van a Londres no figuran, prácticamente, caras nuevas. Son conocidos e internacionales, experimentados y de gran técnica. Damos a continuación los nombres de los quince jugadores seleccionados con un breve resumen de su ficha deportiva.

LEV YASHIN. — En Hispanoamérica se le llama la «Araña Negra» y se le considera el mejor guardameta del mundo. Nació en 1929, comenzó a jugar en el junior del Dinamo, equipo en el que sigue. Actúa ininterrumpidamente en la selección de la URSS desde 1954. Es de buena estatura (1'86 centímetros) y se distingue por el juego bajo, el buen bloque de las pelotas altas y su intuición para situarse bajo los palos. No tiene nada de exhibicionista; todo en él es cálculo y precisión en sus movimientos. Magnífico director y organizador del juego de su equipo. Sus saques de mano son largos y certeros.

Yashin cuenta con una larga experiencia internacional y de ahí la confianza en sus propias fuerzas. Naturalmente, sus 37 años de edad han impuesto su sello en la pericia del portero. Es mesoestilado y sólo en los partidos de su antigua feodalidad, es mucho y aún puede hacer bastante, tal es el lema de Yashin en este Campeonato de Londres.

ANZOR KAVAZASHVILI. — Este georgiano de 26 años, defensor, es un caso de auténtica vocación futbolística. Su primer equipo fue el Dinamo junior de Tbilisi, pero los entrenadores del club no tenían prisa en incluir al joven jugador en los partidos oficiales. Decidido y con sed de honores, Anzor cogió el tren y marchó a Moscú, donde en una rara mezcla de ruso y georgiano explicó a los perplejos directivos del Spartak que quería, ni más ni menos, que defender la portería del entonces líder de la liga y vencedor de la copa. Los directivos del Spartak le aconsejaron que se volviera a casa, pero otro club moscovita, el Torpedo, se interesó por él.

Al año para el portero en reserva y a los dos el titular. En la selección nacional fue incluido por vez primera en 1964. Rápidamente se destacó y fue hecho titular. Reconoció el mayor portero soviético de 1965, Kavazashvili carece todavía de experiencia en partidos internacionales pero irá a Gran Bretaña con toda la plenitud de sus energías.

VLADIMIR PONOMARIOV. — Creció con el balón entre los pies. Hijo único del famoso futbolista Alexei Ponomariov, en tiempos del Dinamo de Moscú, jugó de delantero en el junior del Spartak siendo escolar. Al ser llamado a filas empezó a jugar en el TSKA, donde inesperadamente pasó al puesto de defensa derecha.

El juego de Ponomariov no brilla por la diversidad de métodos de hacerse con el balón, pero lo que sabe lo sabe con perfección. Logra bien en particular el apriete en todo el campo y sus cortes del avance por entrada son modelos de decisión y corrección. Juega bien de cabeza pero falla en la elección del lugar para interceptar el balón; no es en su táctica de Aquiles, no ha olvidado sus tiempos de delantero y jugar a la puerta contraria. Su carácter es el de un verdadero luchador de torneos y es

optimista y no se rinde hasta el último momento. **VICTOR GUETMANOV.** — Fue incluido en la selección por primera vez en 1965 y sólo hace cuatro años que juega en primera división (club SKA de Rostov), a pesar de sus 26 años. Antes jugó en equipos profesionales anónimos. Juega tanto de defensa derecha como de izquierdo. Faltó, 1'73 centímetros; peso, 71 kilogramos. De formación evidentemente defensiva, duro y decidido, disciplinado y enérgico tanto en el juego como en los entrenamientos, y un último partido antes de salir para la isla británica contra Francia.

Hay además varios encuentros proyectados con clubs daneses, suecos, etc. La selección rusa de fútbol es un equipo potente, de gran clase, que dos veces consecutivas han quedado entre los ocho más fuertes. El entrenador Nicolai Morozov ha afirmado que espera volver a figurar entre ellos y, desde luego, las probabilidades son muchas. Entre los jugadores que van a Londres no figuran, prácticamente, caras nuevas. Son conocidos e internacionales, experimentados y de gran técnica. Damos a continuación los nombres de los quince jugadores seleccionados con un breve resumen de su ficha deportiva.

ALBERTO SHESTERNIOV. — La mayor esperanza de la línea defensiva. De compleción atlética, combina velocidad poco corriente en un futbolista con buen salto, en el que levanta los pies a un metro del suelo. De ahí su casi invencibilidad en las disputas por balones altos. La rapidez y decisión con que entra desbaratan el juego contrario. Pero siendo un formidable destructor de los ataques enemigos, aún no ha aprendido el arte de construir contraataques.

A pesar de su fortaleza física, no es pendencioso en el campo. En la vida cotidiana es un muchacho bondadoso. Juega en el club TSKA desde niño y en la selección nacional desde 1963. Es reportista multifacético y su esposa es la famosa patinadora artística Tatia Zhuk, medalla de plata en los recientes campeonatos de Europa y del Mundo. **JUAN USATOREE.** — Hijo de españoles, nació en Moscú en 1941. Ha defendido los colores del Dinamo de Minsk, y ahora juega en el Spartak de Moscú. Sus cualidades físicas son envidiables (1'82 cm. y 80 km.). Para su corpulencia, Usatorre es futbolista bastante rápido, se desplaza bien por el campo y juega perfectamente de cabeza. Pero le falta picardía, es algo recioso. Tiene cierto parecido con Shesterniov pero sin su experiencia, y su juego es menos arriesgado. Es su doble en la selección.

VALENTIN AFONIN. — Hace cinco años le conocí sólo en la ciudad de Vladimir, donde jugaba en un equipo de segunda división. Después fue al SKA de Rostov, de primera, y a fines del pasado Nikolai Morozov le incorporó a la selección. En Maracaná jugó con bastante éxito ante Pelé, aunque no pudo impedirle que marcara su gol. Su estilo de juego es económico y sencillo. La atención con que cumple las recomendaciones del entrenador, la tranquilidad, la buena colocación y su habilidad para hacerse con el balón le hacen útil en todo juego y con cualquier adversario. Condiciones físicas: 1'80 cm. y 73 kg.

VALERI VONONIN. — Los comentaristas deportivos le reconocieron el mejor futbolista soviético de 1964 y 1965. La UEFA le incluyó en la selección europea para los partidos contra las selecciones de los Países Escandinavos y Yugoslavia. Es capitán de la selección de la URSS y, después de Yashin, el futbolista más popular de todo el país. Contribuye a su fama su buen aspecto. Es un moreno bien formado (1'80 cm. y 78 kg.) y de rostro agradable. Estudia el último año en un instituto de educación física y pronto obtendrá el diploma de entrenador de fútbol. Casado con una ballarina famosa tiene un hijo y una hija. Empezó a jugar a los diecisiete años en el Torpedo de Moscú, donde sigue. Participó en el último Campeonato del Mundo. Su juego es verdaderamente universal y sus acciones, nada efectistas son de una racionalidad y habilidad extraordinarias en todos los sectores del campo.

GALIMZIAN JUSAINOV. — Es el jugador predilecto del público moscovita. Juega en el Spartak y es de nacionalidad tártara. Nació en 1937 y pertenece a la pléyade de futbolistas pequeños que traen en jaque a la defensa. Con sus 1'63 cm. y 64 kg., Jusainov es elástico como una pelota de goma, rápido y buen técnico. Ahora se le ve frecuentemente desempeñando el papel de medio en la selección nacional. Su aspecto físico no le favorece, y sólo su extraordinaria movilidad y acertada colocación le permiten

cumplir con honor la tarea encomendada. Su paciencia noble e irreprochable le aprecian por todo el mundo, incluso por los que juegan sucio contra él.

IGOR CHISLENKO. — Uno de los principales delanteros del Dinamo de Moscú, con un chut magnífico y carácter de luchador. Tiene veintisiete años. De estatura mediana, robusto y piernas resacas, disputa con audacia todos los balones. Siente inclinación por el juego individual y en el campo confía sobre todo a sí mismo. Sus tiros a los compañeros son más que nada juego contra una pared, contando con la devoción inmediata. A la mínima posibilidad tira a puerta.

Fue mucho tiempo delantero centro y luego lo trasladaron al extremo. Fue una especie de castigo por olvidar las normas del juego colectivo. Jugó en el mundial de Chile aunque no en los partidos de eliminatoria por el actual Campeonato. En vísperas de la marcha a Londres, Igor Chislenko ha sido incorporado a la selección.

SLAVA METREVELI. — Tiene ya treinta años, se ha alineado más de cuarenta veces en la selección nacional y sigue siendo todavía hoy, sin duda alguna, el mejor extremo de la Unión Soviética. Muy veloz (11 segundos los 100 metros) y ligero (170 cm. y 70 kg.), puede romper cualquier línea defensiva en sus escapadas por el flanco y burlar individualmente a varios adversarios. Es al mismo tiempo un táctico fino, que sabe desmarcarse a tiempo y hacer el juego a su compañero.

Su chut es verdaderamente certero y de largo alcance. Nació en Soci, a orillas del Mar Negro, de padres georgianos. Hoy se alinea en el Dinamo de Tbilisi. Participó en el Mundial de Chile.

VICTOR PNEDIENIK. — Este rubio corpulento (1'82 cm. y 92 kg.) tiene ya 29 años. Marcó el gol decisivo en la puerta de Yugoslavia en la final de la Copa de Europa de 1960 y encabezó a la delantera de la selección soviética en el Mundial de Chile. Se combinan en el felizmente la pericia del bombardero con los ataques de organizador de los ataques, y su juego es menos arriesgado y más necesario. Prefiere encargar todas sus energías al avance hacia la puerta contraria, optando por el camino más corto: por el centro del campo. Se le ve raro en los flancos o rezagado. En las dos últimas temporadas, su peso era excesivo y se redujo su movilidad. Perdió su puesto en la selección, y dejó de jugar un tiempo. Pero fichó por el Spartak y se acordaron de él. Probablemente será el delantero centro del equipo en Londres.

ANATOLI BANISHEVSKI. — El delantero soviético más joven con sus diecinueve años y, tal vez por ello, el que está más de moda. Muchos aficionados vinculan las esperanzas de la selección soviética a este joven jugador del club Neftnik de Bakú. Abrió brecha contra el Brasil en el partido de noviembre del 65 y marcó tres tantos a Grecia en la eliminatoria para el Campeonato del Mundo que se celebró en Atenas.

Su talla, 1'74 cm. peso, 72 kg. Es el favorito de la selección y a veces resulta difícil explicarle cómo marca los goles, pero marca muchos y muy bonitos. Y siempre diferentes: ya en un estilo virtuoso ya aparentemente casual. Raro es el partido en que sale y no obliga al portero contrario a sacar la pelota de la red. **OLEG KOPAEV.** — Empezó a jugar prestando el servicio militar. Hasta los veinte años era futbolista al decathlón. 1'80 cm. y 76 kg. Velocidad envidiable y gran salto. Chuta magistralmente sobre la marcha con ambos pies. Fue el máximo goleador en las ligas de 1963 y 1965: 27 y 18. Anta la baja general de los tantos, sus éxitos no podían pasar desapercibidos, y a la edad de 28 años (en 1965) fue incluido este bombardero en la selección.

Su juego es sencillo y depende en gran parte de sus compañeros. Kopaev necesita que le den muchos balones. Su preparación física es magnífica, pudiendo soportar grandes sobrecargas en los partidos. Lo mismo juega en el ala izquierda que en el centro. Defiende los colores del club SKA de Rostov. **MIJAIL MESJI.** — Es georgiano y nació en 1937. En 1954, ya de muchacho se ganaba las sim-

patías de los aficionados por sus dotes de regateador, que siempre despertado entusiasmo en Sudamérica, donde es difícil asombrar por la pericia individual. Estrella reconocida por otros países y huésped permanente de las revistas deportivas. Participó en el Mundial de Chile.

Su truco predilecto es una serie de regates sin moverse del sitio seguidos de una impetuosa escapada instantánea. Ellos le han valido el remoque de el Garrincha de Tbilisi. También destaca por pase exacto a gran distancia y los tiros oblicuos a puerta. Ahora bien, no le gusta manobrar sin llevar el balón. Su carácter un poco desequilibrado y sus modestas condiciones físicas (1'68 cm. y 67 kg. no le permiten una actuación igual en todos los partidos. De ahí que sea un enigma continuo para los rivales, y lo que es peor, para sus compañeros y entrenadores.

Así concluyó el primer tiempo. En el segundo el Valencia atacó a fondo para marcar a los seis minutos por medio de Guillot. A los 23 m., An. sola remate de cabeza el tercer tanto. El árbitro señor Varrone, a los 28 minutos, expulsó a Morozov. Las posiciones del torneo son: 1. Valencia, 2 victorias. 2. Guimaraes, 1 victoria y 1 derrota. 3. Lazio, dos derrotas. — Afili.

El Valencia ganó su segundo encuentro en Caracas y figura al frente de la clasificación

Caracas, 28. — El Valencia ha vencido anoche al Guimaraes portugués por 3-1 en partido de fútbol correspondiente al torneo internacional que se está disputando en Caracas. Valencia: Pseudo, Totono, Mestre, Videgary, Roberto, Paquita, Guillot, Waldo, Anselo, Toto y Peli. Marcó primero el Valencia por medio de Castro, a los 40 m., pero tres minutos más tarde empataron los del Guimaraes.

LOS CAMPEONATOS DE ESPAÑA DE AFICIONADOS Y JUVENILES

Las finales se jugarán el próximo sábado en Alicante

Madrid, 28. (Por teléfono, de nuestro corresponsal Nivardo Pina.) Como se sabe celebradas las semifinales de los torneos nacionales del fútbol aficionado y juvenil han quedado proclamados finalistas los equipos del Barcelona y Real Madrid de los primeros, y Bilbao y Júpiter de los segundos.

En la reunión celebrada por el Comité Federativo Nacional se tomó el acuerdo de que ambos encuentros finales se disputen en una sola jornada el día 2, en Alicante.

Se jugará el terreno de Hércules, en donde defenderán sus títulos así: Madrid — Barcelona y Al. Bilbao — Júpiter. Sobre la final del campeonato de aficionados es interesante constatar que madrileños y alicantinos se enfrentan en esta final por cuarta vez consecutiva, habiendo vencido en las tres últimas el Madrid.

COPA PRESIDENTE

Hoy se juega el partido Olot-Badajona

Un solo encuentro está previsto para hoy, festividad de San Pedro: el que llevará a cabo los equipos del Olot y Badajona, en el campo del primero. Los otros cuatro partidos han quedado aplazados y, por lo tanto, no se disputarán hasta principios de la próxima temporada, por lo que, probablemente, se hará un nuevo orden de juego con los partidos aplazados y las jornadas íntegras pendientes del 20, 24 y 27 de agosto de captación de un buen partido el que llevarán a cabo hoy, en Olot, ya que se trata de uno de los líderes enfrentado al Badajona, en plan de favorito, pues también ganó en el campo del club coseño en la primera vuelta.

TROFEO GENERAL MOSCARDÓ

Hoy partidos en Moncada Santa y Coloma de Gramanet

La ventaja adquirida en los encuentros de ida por el Mataró (7-2) les hace favoritos para clasificarse finalistas, ya que una ventaja de cuatro y de cinco goles, son muy chotos y difícil de superar en esta fase decisiva para designar los finalistas de la competición cuyo acto decisivo se llevará a cabo el próximo domingo. H.

COPA CATALANA

Hoy las primeras semifinales

Entre hoy miércoles y el domingo próximo deben llevarse a cabo los encuentros semifinales de la Copa Catalana. En la ida que se disputará hoy, el San Celoni recibirá al Blanes y el San Cugat al Sitges dos eliminatorias que se presentan emotivas, ya que han llegado a esta fase cuatro conjuntos de gran valía y que como no logren hoy tanto el San Celoni como el San Cugat, tanteos convincentes, en la vuelta que debe llevarse a cabo el próximo domingo en Blanes y Sitges, la tarea será bien difícil. — H.

EL C. D. ORENSE

atravesa un momento económicamente difícil que se espera sea superado

Orense. (De nuestro corresponsal BILACURUAGA.) En la temporada propiamente de la Junta Rectora del C. D. Orense —con seguir el ascenso de categoría— el club local, por una serie de circunstancias y también por el mal arbitraje, en el partido decisivo de desempate con el A. D. Marbella, en el estadio Antonio Borchero, tendrá que contarse un año más en el trascurso futbolístico, que constituye la Tercera División. Por ello, después de esta eliminatoria, la directiva orensana convocó una junta general entre sus socios —estos ascendiendo al número de 1.028, insuficientes para sostener a un club que pretende el ascenso a categoría superior—, en la que se dio cuenta de la situación. Como datos interesantes de la misma citaremos los siguientes: déficit actual, 3.557.403 pesetas, de las cuales son a pagar a largo plazo al rededor de tres millones. El déficit de la finalizada temporada fue de 800.000 pesetas. Los ingresos arrojaron un total de 2.489.000 pesetas y la de gastos 6.020.000 pesetas. Las mejores noticias fueron contra el A. D. Marbella, en partidos de la fase de ascenso, en ambos se recaudaron 375.000 pesetas. Como dato curioso digamos que en la temporada que el Orense consiguió por primera vez el ascenso a Segunda División, en el partido eliminatorio con el Guecho, hace ya siete años, se recaudaron solamente en aquel encuentro 325.000 pesetas. Hubo una media de espectadores de 748 en la temporada, vendiéndose solamente 1.804 localidades de tribuna en toda la temporada, lo que sale a un promedio de noventa por partido. En la junta general de socios éstos ratificaron la continuidad de la junta directiva, condicionando los rectores

SANTANA - ARILLA Y STOLLE - EMERSON actuarán en Lérica

Santana puede ser campeón de Wimbledon, afirma Roy Emerson

que fueron amablemente contestados Lérica. (Crónica de nuestro corresponsal, Carmelo MONCAYO.) Ayer tarde se celebró en el Club de Tenis la reunión de prensa convocada por su presidente don Francisco Vilalta, para dar cuenta a los informadores de los proyectos de dicha entidad deportiva. Asistieron a la reunión la mayor parte de los directivos del Club de Tenis y los representantes de las emisoras y periódicos locales. En primer lugar, el señor Porta dio lectura a un telegrama por el que se confirmaba la actuación en Lérica de los tenistas australianos Emerson y Stolle, contra los españoles Arilla y Santana en una confrontación de individuales y dobles, que nos hará revivir la final de la Copa Davis. Para poder ofrecer dicho festival a los aficionados lericenses el Club de Tenis ha tenido que realizar un gran dispendio económico, ya que además de los cuantiosos gastos que representa el traer a Lérica a las mejores raquetas mundiales, se dotará de iluminación a la pista central del club, cuya instalación se hará con carácter definitivo. El festival de tenis tendrá lugar el día 28 de julio próximo, a las 9 de la noche, y la entrada al recinto será para todos los aficionados al deporte, teniendo unos precios populares a pesar de la importancia del acontecimiento. Los socios del club tendrán preferencia para elegir las localidades que deseen, a pesar de que se amplíe el aforo normal de la cancha, habilitándose para 2.000 personas. En el transcurso de la agradable reunión hicieron uso de la palabra varios compañeros solicitando detalles.

por el presidente señor Porta y por los señores Franco, Mor, Estadella, Pige y Pallás. Se nos informó de que el presupuesto de gastos de esta velada sobrepasará los 200.000 pesetas, y de que los famosos tenistas solamente permanecerán seis días en España, actuando únicamente en Madrid, Santander, San Sebastián, Sitges, Valencia y Lérica. Finalmente se dirigió a los asistentes un vino español y se les mostró las nuevas instalaciones, que sitúan al Club de Tenis Lérica como uno de los primeros de España en su género como bien lo demuestran sus siete pistas reglamentarias, péstas, canchas de baloncesto, balonmano, pistas de balo y ese España-Australia oficina, del día 28 de julio.

Wimbledon, 28. — Bajo el titular: «Santana puede ser ahora campeón», «El Sun» publica un comentario del tenista australiano Roy Emerson, que fue derrotado ayer después de haberse lesionado en un hombro. «Yo había jugado tan bien hasta ahora, que estaba seguro de ganar el torneo otra vez. Esta lesión destruyó mis esperanzas. Creo que Santana y Roche llegarán a la final y, en mi opinión, el título será para Santana.» — Afili.

Un justo homenaje fue tributado en el Real Club de Polo a sus representantes, Campeones de España de Tenis profesional

Los aficionados al tenis del Real Club de Polo estaban, en esta ocasión, obligados a rendir un justo homenaje a quienes han puesto bien alto el pabellón de dicha entidad en los filiales Campeonatos de España, pero ajenos a nuestra tenística profesional. «Amateur» porque se vuelcan con ahínco y fe ciega en pos de la victoria y como profesores porque en el desarrollo de los encuentros impera la deportividad más absoluta. Hoy estas bases que sostuvieron a nuestro tenis de espíritu deportivo se venían perdiendo por ello es justo el tributar un homenaje que en esta ocasión ha tenido como testigos a nuestro presidente nacional, señor Garriga Nogué, marqués de Cabanes; nuestra primera autoridad regional; don Juan Mir Prats y el gran promotor de la entidad, don Antonio de Muntadas, conde de Reus, que gloriosan las muchas virtudes que rodean a nuestros jugadores profesionales.

Seguidamente, Ramón Ballesteros, doble campeón español, dirigió a todos los comensales, visiblemente emocionado, unas palabras de agradecimiento, haciendo votos para que de tanto en tanto los jugadores salgan adelante figuras que cooperen a llevar las riendas de esta Asociación de tenistas, que tanto bien proporcionan con sus sabios consejos a la formación de valores. Acto seguido se efectuó la entrega oficial de los trofeos ganados. También se hizo entrega de obsequios ofrecidos a los jugadores Ballesteros, Hernández, Moreno y C. Gómez, todos ellos ovacionados por los aficionados poetas que llenaban por completo el recinto donde se llevó a cabo este simpático y merecido homenaje.

El festival de tenis tendrá lugar el día 28 de julio próximo, a las 9 de la noche, y la entrada al recinto será para todos los aficionados al deporte, teniendo unos precios populares a pesar de la importancia del acontecimiento. Los socios del club tendrán preferencia para elegir las localidades que deseen, a pesar de que se amplíe el aforo normal de la cancha, habilitándose para 2.000 personas. En el transcurso de la agradable reunión hicieron uso de la palabra varios compañeros solicitando detalles.

TERMINARON LOS CAMPEONATOS DE ESPAÑA DE LUCHA en los que Cataluña y Castilla se adjudicaron tres títulos cada uno

Vitoria. (De madrugada, por teléfono, de nuestro corresponsal PEGO.) A la una treinta de la madrugada concluyeron los Campeonatos de Lucha grecorromana, que se están celebrando desde el día 26 en el Frontón Vitoriano de esta capital. Los nuevos campeones, en cada una de las distintas categorías fueron los siguientes: Primera categoría, peso mosca: Daniel Núñez, Federación Catalana, 8 puntos. Segunda categoría, peso gallo: Juan Antonio Feo, Federación Aragonesa, 10 puntos. Tercera categoría, peso mos-

ca: Pedro Asensi (Federación Catalana), 8 puntos. Cuarta categoría, peso ligero: Luis Bravo (Federación Castellana-Centro), 9 puntos. Quinta categoría, peso semipesado: Jesús Jordá (Federación Catalana), 8 puntos. Sexta categoría, peso medio: Antonio Lasheras (Federación Castellana-Centro), 9 puntos. Séptima categoría, semipesados: Leocadio Martí, Federación Castellana-Centro, 4 puntos. Al concluir el último combate de este velada final, se realizó el desfile de participantes, la entrega de premios y trofeos donados gentilmente por las autoridades vitorianas.

Los nuevos campeones, en cada una de las distintas categorías fueron los siguientes: Primera categoría, peso mosca: Daniel Núñez, Federación Catalana, 8 puntos. Segunda categoría, peso gallo: Juan Antonio Feo, Federación Aragonesa, 10 puntos. Tercera categoría, peso mos-

BOXEO Un campeón de Cataluña LOPE DE PABLO

Lope de Pablo, actual campeón de Cataluña de los pesos plumas, sigue manteniendo su cartel lejos de nuestra ciudad. El muchacho se vio forzado por Kíd para cuando este ostentaba el campeonato de España, pero su derrota no entró el ánimo del científico pugilista de Cabañes del Pinar, radicado en nuestra ciudad desde su más tierna infancia.

En la prueba se temieron en sus dos últimas actuaciones, magníficas actuaciones, según cuentan las crónicas, que le permitieron arrear los combates en las propias madrigueras de sus rivales, en La Coruña y en Almería. Sus contrincantes fueron Ramón Ca-

el, ex campeón nacional de los gallos, y Juan Rodríguez, ex campeón de España de los ligeros, un contrincante temible éste, pese a sobrepasar los cuarenta años, por la potencia de su golpe. El hecho de que De Pablo lograse el resultado de tablas con Juan Rodríguez —que según su preparador Pablo Caballero le perjudicó, pues había ganado sobradamente— ya da a la primera vez que en la misma regional de los plumas atraviesa un buen momento de forma que le permite abrigar amplias ilusiones mil rando al porvenir. Ilusiones que amparan un historial excelente y su inextinguible entusiasmo. J. C.

Emilio de los Ríos y Luis Arroyo campeones regionales en bolo palma



En la pista de la Peña Boliística Cantabria tuvieron lugar las finales de los campeonatos regionales de bolo palma en primera y segunda categoría. En primera categoría, la final entre Emilio de los Ríos y Fernando Prellzo, no tuvo color, dada la ventaja de trece bolos que le llevaba el primero antes de la final. Esta ventaja la supo conservar Ríos, ya que al finalizar la partida totalizó 524, mientras Prellzo quedaba en 511. Estos dos jugadores asistieron, en representación de la Regional Catalana, al Campeonato de España que tendrá lugar en Santander, durante la segunda quincena de agosto y en esta gran ciudad residencial se celebrará la «Gran semana bolística» en ocasión de conmemorar la celebración de las bodas de plata de su fundación, la Federación Española de Bolo.

En cuanto a la segunda categoría disputaron la final Luis Arroyo y José Prellzo. Resultó ganador el primero por 549 a 533 bolos. Fue una vistosa partida, muy bien jugada. Arroyo y José Prellzo, juntamente con sus compañeros de club Angel Prunedá, Manuel Mantilla, Benito García y Ricardo Campillo, tomarán parte en el Campeonato de España de segunda categoría que se celebrará en Barcelona durante los días 24 y 25 de septiembre, formando parte del gran programa deportivo de las Fiestas de la Merced, que organiza el Excmo. Ayuntamiento. Es una verdadera lástima que en nuestra ciudad no se conozca más a fondo este deporte tan español, tan viril, tan noble y de tan excelente formación física como es el bolo palma, así como que no exista más pista que la de la Peña Boliística Cantabria, instalada en el número 71 de la calle Córcega.

Deberá repetirse la prueba de 400 metros vallas en la que hubo fuerte lucha entre Suárez y Navarro, el primero del «Ploms» y el segundo del «Reus Deportivo», ya la primera vez que participaba en dicha distancia. RESULTADOS TECNICOS 10.000 metros lisos: 1. Guardia (CNR), 34'19s4; 2. Matas (CNR), 34'29s. 500 metros: 1. Miró (CNR), 3'20 m.; 2. Alzuria (CNR), 3'10. 1.000 metros: 1. O. Santos (Universidad Laboral), 11'33; 2. Liebarra (CNR), 11'17. 400 m. vallas: 1. Suárez (CNR), 1'03s2; 2. Navarro (R. D.), 1'01s4. 800 metros: 1. Sáiz (C. G.), 2'03s7; 2. Cubillos (CNR), 2'04s4. 200 m. lisos: 1. Cirujeda (C. G.), 2'34; 2. Arias (CNR), 2'34. Jabalina: 1. Ruiz Indart (C. G.), 42'08; 2. Suárez (CNR), 41'58. 5.000 m. obstáculos: 1. Guardia (CNR), 1'03s6s4; 2. Serra (CNR), 1'03s9s6. Longitud: 1. Ruiz Indart (C. G.), 6'02; 2. Besteiro (CNR), 5'93. 4 x 100 m. relevos: 1. Guardia (CNR), 4'48; 2. Reus Deportivo, 4'53. 1.000 m. lisos: 1. C. N. Reus (Ploms), 50s1. Puntuación: 1. C. N. Reus (Ploms), 103 puntos; 2. C. Gimnástico, 104. Puntuación: 1. C. N. Reus, 60 puntos; 2. Gimnástico, 58. ROCA GARCIA

LIGA DE ADHERIDOS EL DAMM Y EL INFICO, DE COLLIANCH FINALISTAS EN JUVENILES

Se han completado las semifinales de la Liga de Adheridos, en la competición juvenil, clasificándose para disputar la final el Damm y el Infico, de Collianch. Los del Damm ganaron en la ida por 4-1 y empataron a dos tantos con la Peña Auzirana, mientras que el Infico, de Collianch, ganó los dos juegos a la Peña 5 Copas, por 4-3 y 3-1, respectivamente. La final está prevista para llevarse a cabo el próximo día 9 de julio, en el campo del C. D. Júpiter, en sesión de tarde. Y en cuanto a la competición de aficionados, se disputaron el domingo pasado los primeros partidos semifinales, ganando los Penitentes al Montañés por 4-2 y el Alegría al Roque, por 4-1, debiéndose disputar el próximo domingo, día 3, los encuentros de «vuelta», para luego los ganadores llevar a cabo el día 9 la final junto al encuentro decisivo de la categoría juvenil. — H.

ACADEMIA DE MUSICA AMOROS Enseñanza solfeo, instrumentos, canto. Clases individuales y conjuntos. Dispone de 21 instrumentos. Avenza 21 Pral. 1. T. 224 12 12